

# 「第5波」的对策～盂兰盆节期间的防控～

令和3年8月6日决定  
岐阜县新型冠状病毒感染病控制总部

包括本县在内，新型冠状病毒的感染状况在全国范围内已处于第5波之中。在盂兰盆节期间，随着人数的增加，我们要求您彻底实施“减少与人接触的机会”，这是控制传染最根本的方式。

## ○ 本县县民

防止感染的基本对策（戴口罩、保持手指卫生、回避三密、身体状况的管理）的彻底继续实施的同时，请继续并彻底做好以下工作。

### 1 归乡

- 独自外地工作、学生等在他县生活的人们，我们呼吁尽量避免或推迟跨县归乡。特别是，自己感觉不舒服的人员，请务必避免与家人聚在一起。

### 2 出差

- 除了避免跨县的出差之外，可以利用远程会议等手段来减少出差的机会。如果无法避免出差，请避免人群的聚集・聚餐，进行当日出差当日返回，并采取彻底的防护措施来对从业人员进行保护。

### 3 旅游・休闲・聚餐

- 请尽可能避免或推迟跨县的旅游・休闲。

※特别是要彻底的避免与感染扩大地区的往来（以下是8/8以后指定的区域）

**紧急事态措施区域** 埼玉县、千叶县、东京、神奈川县、大阪县、冲绳县

**蔓延防止等重点措施实施区域** 北海道、福岛县、茨城县、栃木县、群马县、石川县、静冈县、爱知县、滋贺县、京都府、兵库县、福冈县、熊本县

- 避免与不常见面的人见面以及饮食，例如亲戚和校友会的聚会。
- 为了避免如烧烤等长时间的饮酒，醉酒而引起的传染扩散，封闭河床等通道，并且暂停使用公共设施处的烧烤设施。

## ○其他都道府县的各位人员

- 请避免从感染传播地区前来本县内的毕业旅行・休闲・聚餐。